
 

 

 

 

 بارم ســـؤالات رديف

 كنيد . گزينه صحيح را انتخاب 1
 . حاصل ضرب هر دو عدد گويا در ............. آن عدد برابر يک می باشد 

   د( مکعب    ج( قرينه    ب( معکوس    الف( مجذور 

  است . 101°اندازه هر زاويه داخلی كدام يک از چند ضلعی های منتظم 

    ضلعی  5د(     ضلعی 9ج(     ضلعی  7ب(     ضلعی 6الف( 

 می شود . آن عدد كدام است ؟ 11واحد اضافه كنيم حاصل  2به مربع عددی  اگر 

    6د(      5ج(      4ب(      3الف(  

  كدام است ؟  𝟒𝟗ربع عدد 

     𝟒𝟓د(      𝟏𝟗ج(      𝟒𝟕ب(       𝟒𝟖الف( 
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 جمله های صحيح و غلط را مشخص كنيد . 2

  𝟒√حاصل ×  نادرست         درست                                          عددی صحيح است .  - 𝟏𝟎𝟎

  ( می تواند قائم الزاويه باشد . 5و  4و 3مثلثی با ابعاد )                          درست         نادرست  

  درست                                                           قرار دارد . 7و  6بين   𝟑𝟒√عدد         نادرست 

 درست           . در برخی از احتمال ها شايد مقدار احتمال از يک بيشتر باشد         نادرست  
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 عبارات مناسب پر كنيد  .را با  جاهای خالی 3

  گفته می شود .  .......    باشد چند ضلعی 110°به چند ضلعی كه زاويه های آن كوچکتر از 

  در شکل مقابل نقطهA را نشان می دهد .  .........    عدد 

 می گويند .  ..............    در آمار ه تعداد داده های هر دسته 

  می سازد .  زاويهشعاع دايره در نقطه تماس با خط مماس  ........... 
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 حاصل عبارتهای زير را بدست آوريد .
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 امضا مصحح:نمره به عدد :                                          نمره به حروف :                                                تاریخ و 



 خط می خورد ؟ چرا ؟ 4اعداد با مضارب  40روش غربال عدد الف( آيا در  5

 

 را بنويسيد . 10و  70ب( اعداد اول بين 
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 را حساب كنيد .  𝑿در شکل های زير مقدار  6
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 ساده كنيد .الف( عبارت جبری زير را  7

(𝒙 − 𝟑)𝟐 = 

 ب( عبارت صورت و مخرج را به صورت ضرب دو عبارت جبری تجزيه و سپس كسر را ساده كنيد .
𝒙𝒚 + 𝟓𝒙

𝟐𝐱𝐲 + 𝟏𝟎𝐱
= 
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 الف( بردار حاصل جمع را در شکل مقابل رسم كنيد . 1

 را بدست آوريد . bباشد مختصات بردار   b = 5aو  a =- 2i+3jاگر  ب(

 

]                                                    معادله مختصاتی مقابل را حل كنيد .ج( 
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 هم نهشت اند ؟ حالت هم نهشتی را بنويسيد .است . چرا دو مثلث   Oنيم سازه  OXنيم خط  9
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 ه نردبان تا پایمتر باشد فاصل 10متر باشد و طول نردبان  1بلندی ديوار در شکل زير اگر  10

 است ؟ديوار چقدر  
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 سوالات رياضی هشتم صفحه سوم                    نام و نام خانوادگی:                                        

]شکل زير را با بردار انتقال  11
−𝟑
+𝟐

 انتقال دهيد . [
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 حاصل عبارت های را به صورت عدد توان دار بنويسيد . 12

 (الف
(−𝟏𝟖)𝟓×(−𝟏𝟖)𝟑

𝟐𝟖×𝟑𝟖
= 
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 را با رسم جدول تا يک رقم اعشار حساب كنيد . 𝟕𝟑√مقدار تقريبی  13
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 جدول زير را كامل كنيد سپس ميانگين آن را حساب كنيد . 14
متوسط  Xفراوانی 

 دسته

 حدود دسته فراوانی متوسط دسته

11   𝟏 ≤ 𝑿 < 3 

 4 6 𝟑 ≤ 𝑿 < 5 

 جمع  ///////////// 42
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)با نوشتن تمام حالتهای ممکن جواب دهيد احتمال اينکه در پرتاب دو سکه ، هر دو سکه پشت بيايد چقدر است ؟  15

). 
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 زاويه و كمان های خواسته شده را بدست آوريد . 16
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 زير وضعيت خط و دايره را توضيح دهيد .با توجه به شکل  17
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